



У К Р А Ї Н А

ВІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови районної державної адміністрації

13.03.2018

№ 132

Про здійснення виконавчим комітетом Вільнянської міської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади

Згідно плану здійснення контролю проведення перевірок діяльності виконавчих комітетів місцевих рад району в частині виконання делегованих повноважень у 2018 році, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 29.12.2017 №666, у лютому поточного року проведено комплексну перевірку стану здійснення виконавчим комітетом Вільнянської міської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади. В ході перевірки проаналізовано організацію роботи виконавчого комітету міської ради, організаційно-правову, матеріальну, фінансову основи, підготовку і прийняття рішень виконкомом міської ради, планування роботи, організацію контрольної діяльності, виконання вимог чинного законодавства, розпоряджень голови райдержадміністрації та інших документів.

Результати перевірки свідчать про те, що виконкомом міської ради на високому рівні забезпечено здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади з питань бюджету і фінансів, будівництва, житлово-комунального господарства, культури, соціального захисту населення, забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

Проте, в діяльності виконавчого комітету Вільнянської міської ради залишається ряд питань, які потребують особливої уваги, а саме:

активізація роз'яснювальної роботи серед населення щодо своєчасної оплати за спожиті житлово-комунальні послуги;

вирішення питання проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирних житлових будинків;

встановлення приладу обліку теплової енергії у КДНЗ №3 «Сонечко»;

розроблення та затвердження містобудівної документації м. Вільнянськ;

необхідність укладання колективного договору на 2018 рік або внесення змін та доповнень до діючого;

аналіз стану ринку праці на території громади;

доопрацювання основних плануючих документів з питань цивільного захисту.

Керуючись статтями 6, 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтею 11 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядженням голови райдержадміністрації від 21.12.2016 №735 «Про Порядок контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування Вільнянського району делегованих повноважень органів виконавчої влади» та з метою забезпечення належного виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади:

1. Визнати роботу виконавчого комітету Вільнянської міської ради з виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади як таку, що організована на високому рівні.

2. Рекомендувати виконавчому комітету Вільнянської міської ради:

1) винести питання про результати комплексної перевірки на розгляд виконавчого комітету;

2) врахувати пропозиції робочої групи в подальшій роботі;

3) про проведену роботу поінформувати загальний відділ апарату райдержадміністрації до 20.04.2018 року.

3. Загальному відділу апарату райдержадміністрації підготувати узагальнену інформацію про стан виконання цього розпорядження та надати її голові райдержадміністрації до 30.04.2018 року.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Білоконь С.В.

Голова районної
державної адміністрації

О.А.Руденко